

鹤壁日报

综合新闻 | 3

县级公立医院 药不能加价卖了

省政府公布今年医药卫生体制改革的重点任务,我省要破除以药补医、降低虚高药价以后医院咋挣钱?依靠服务收费和政府补助,同样一个手术,高水平医生收费要高于普通医生



核心提示

所有县级公立医院和试点城市公立医院全部取消药品加成(中药饮片除外),严禁给医务人员设定创收指标……近日,省政府办公厅公布《河南省深化医药卫生体制改革2015年重点工作任务》(以下简称《任务》),提出破除以药补医机制,改革薪酬制度,在今年年内全部实现城镇居民医保省内异地就医即时结算。

就医费用核查和即时结报试点。

关键词:以药补医

所有县级公立医院和试点城市公立医院取消药品加成(中药饮片除外)

在“以药补医”的机制之下,有的病即使是肉眼就能诊断,也得做检查;有的病便宜的药也能治,却偏偏用昂贵的药;有的病只需要“小处方”即可,却总是迎来“大处方”。

对此,《任务》要求,破除以药补医机制。所有县级公立医院和试点城市公立医院全部取消药品加成(中药饮片除外),降低虚高药价。

北京协和医学院公共卫生学院院长刘远立曾对媒体称,此前,药品加成收入约占公立医院收入的40%,取消之后,医院的收入会大幅下滑。在一些医改研究人员

看来,取消药品加成虽有一定积极作用,但如果没有合理的补偿,“以药养医”的动力仍然存在,弊端无法彻底解决。

对此,《任务》指出,对公立医院补偿由服务收费、药品加成收入和政府补助三个渠道改为服务收费和政府补助两个渠道。

关键词:薪酬制度

医务人员薪酬不得与药品、耗材、医学检查等挂钩

《任务》对公立医院服务人员、医生待遇也有进一步的改革。

《任务》指出,保证县级公立医院和试点城市公立医院良性运行、医保基金可承受、群众负担不增加的前提下,降低药品、耗材、大型设备检查等价格,提高体现医务人员劳务价值的医疗服务价格,特别是诊疗、手术、护理、床位、中医等服务项目价格。建立以

成本为基础、体现医务人员技术劳务价值的价格动态调整机制。

另外,我省将根据国家部署和要求,开展公立医院薪酬改革试点工作。鼓励探索制订公立医院工资总额和绩效工资总量核定办法。完善绩效工资制度,体现多劳多得、优绩优酬,合理拉开收入差距。严禁给医务人员设定创收指标,医务人员薪酬不得与药品、耗材、医学检查等业务收入挂钩。

关键词:补助标准

城镇居民医保和新农合人均补助标准提到380元

《任务》要求,城镇居民医保和新农合人均政府补助标准提高到380元,而这也是年初政府工作报告中提出的改善民生的手段。

记者了解到,这项任务河南已于今年3月落实到位。

(据《大河报》)

关键词:异地就医

我省17个省辖市实现城镇居民医保省内异地就医即时结算

还在为去省内其他地市看病报销周期长、医疗花费垫资多等问题而发愁?如今,我省17个省辖市实现了城镇居民医保省内异地就医即时结算。

此外,《任务》要求,稳步推进跨省异地安置退休人员住院医疗费用直接结算,启动新农合跨省

按照《任务》要求,今年年内,

全国首个风云三号气象卫星地市级地面接收站在我市投运

我市气象数据接收时间缩短20分钟以上

本报讯 (记者 梁衡) 7月13日,经过近半年紧张施工,全国首个风云三号气象卫星地市级地面接收站在我市投入使用。这为我市进一步完善“星陆双基遥感农田信息协同反演技术”应用能力,提高我市卫星遥感的应用水平,增强我市现代农业气象

示范市的科技含量打下坚实基础。与过去相比,我市接收卫星传输数据的时间缩短了20分钟以上。

今年年初,在中国气象局的大力支持下,国家卫星气象中心决定在我市建设全国首个风云三号气象卫星地市级接收站。“风

云三号气象卫星是实现全球、全天候、三维、多光谱遥感的我国第二代极轨气象卫星,在提高天气预报准确性及气候预测和环境监测等方面发挥着重要作用。”市气象局办公室主任李喜平介绍。我市的风云三号气象卫星地

市级地面接收站是我省唯一的一处地面接收站,该接收站的正式运行使得我市气候预测、天气预报、作物病虫害防治等预测、预报时效性和精确性进一步提升。“首先,风云三号气象卫星与其他气象卫星相比,在卫星云图分辨率上由250米至1000米,精确到了

30米以内;其次,在数据接收方面,风云三号气象卫星,增加了红外、微波等多个波段,能更好地接收水体、环境等方面的卫星勘测数据。”鹤壁农业气象试验站工作人员常江表示,与过去相比,我市气象数据接收时间缩短了20分钟以上。

上半年全市新增就业1.95万人

完成全年目标的65%

本报讯 (记者 解静怡) 上半年,全市新增就业1.95万人,完成全年目标的65%;新增农村劳动力转移就业1.25万人,完成全年目标的62.6%。下岗失业人员再就业6970人,“4050”人员等就业困难对象再就业3200人,分别完成全年目标的58%和64%。这是记者日前从市人力资源和社会保障局了解到的。

为让求职者与用工企业有效对接,我市开展“春暖行动”和人才招聘进高校等专项招聘活动50余场,定期编发企业用工需求目录、技能培训指导目录,为160余家企业发布用工计划2.1万人,做到服务企业用工“零距离”。

上半年,共开展农村劳动力技能培训1.2万人,城镇登记失业人员培训4300人,创业培训1800人。为创业者发放小额担保贷款1.18亿元,完成目标的78.5%。

5年来,50亩果树从未用过农药化肥,桃子亩产从不到500公斤增加到1500公斤以上,经济效益一年比一年好。淇滨区张卫林

备好“摘桃衣”让游客舒心摘桃

□本报记者 李鹏 文/图

走进淇滨区种植户张卫林承包的桃园,好像进入了陶渊明笔下的世外桃源,鲜红的桃子挂满了枝头,密密匝匝。前来采摘的人将一个个红红的桃子摘下来放进篮子。张卫林挂着笑容,向记者讲述了他的种桃心得。

坚守本心:
5年来50亩采摘园
从未用过农药化肥

张卫林承包了50亩地,以种植桃树为主。“现在挂果的桃子一年比一年多,慕名来采摘的人一年多过一年,经济效益一年比一年好。我认为,创业成功的首要条件就是面对任何困境坚守本心。”张卫林对目前的状况很满足,“为什么来这里采摘的人络绎不绝?因为我们这里的桃树从没用过农药化肥,因为我们的桃子脆甜可口。”

2010年,张卫林承包了土地

后,下决心要让自己种的桃子成为鹤壁市最受欢迎的有机桃。为此,他翻阅资料,请教专家,实地考察,认识到只有采用绿色无公害技术,拒绝使用化肥、除草剂、催熟剂和农药,才能保证成熟的桃子脆甜可口。

“说实话,因过去投入大,现在我挣钱不多,但5年来,我的每一棵果树从未用过农药化肥。”这是张卫林最自豪的一件事,“不用农药化肥,开始时桃树挂果很少,每年都赔钱,我彷徨过,看到同行的腰包鼓起来,我入不敷出,我犹豫过;很多员工、亲属劝我用农药,我动摇过。但最后我还是坚守了当初的决定。”

说起种桃,张卫林讲得头头是道。他说,从桃子的选苗、种植、施肥、剪枝,每一样都离不开科技,比如说他的桃树苗是从漳州引进的,高产优质;他用的种植方法是无公害的,桃树从不用农药,施肥用的是腐熟鸡粪等牲畜粪便;他的剪枝技艺是在北京学会的,剪枝后增产了8%以上。同时,他对每个桃子都进行了套袋,既卫生又营养。

创意经营:
备好“摘桃衣”
让游客舒心摘桃

种好了桃子,卖不出去也是问题。鲜红的桃子,人们固然喜欢,但碰在身上让人发痒的桃毛,让不少人望而却步。张卫林出资3000多元,为前来采摘桃子的游客准备好了上百件“摘桃衣”。记者在桃园看到,只要看见人来,张卫林和他的员工们总会微笑着上前招呼,为他们配备“摘桃衣”,帮他们选择摘桃地点,并

详细告诉他们摘桃注意事项,还帮他们看管物品。淇滨区兰苑社区的张雪梅是这里的常客,她告诉记者,每年6月,她都带女儿来这里摘桃、拍照,“他们这儿服务好,来这里游玩是一种享受。”

桃园的员工说:“张经理每次开会时,总要给我们强调顾客是我们衣食父母,我们要让每个人来这里的人有宾至如归的感觉。现在来这儿的人越来越多,我们的经理真是高瞻远瞩啊!”

饮水思源:
村民来打零工
月收入千元以上

在桃园,记者看到有10多人正在用特制的纸给桃子“穿衣”。张卫林说,这些人都是园里请来的临时工,他们都是庞村等附近的村民。

给桃子“穿衣”的庞凤凤告诉记者,她是这儿的“长工”,这里的

果树从不用农药化肥,锄草、修剪、浇水等零碎活儿都是附近村民来干的,“活儿不多,不重,就是锄草、浇水等零碎活儿。一般是3月到10月,每个人平均每月收入不低于1000元。张经理很照顾我们,我们家里有什么事情,只要告诉他一声,随时可以离开办事,回来后只要接着把活儿干完了,仍旧有钱拿。张经理从不扣我们一分钱,谁家里有困难,他还会掏自己腰包贴补我们。”

张卫林说,他的成功,离不开乡亲们的支持,现在他有能力了,希望与乡亲们共同分享种植经验和创业经验。每年桃子熟时,濮阳、安阳等地慕名而来采摘的人络绎不绝。他相信,只要有爱心,有恒心,一直坚持下去,他的桃园一定会越来越红火。



希望朗诵大赛和鹤壁窑都成为宣传鹤壁文化的闪亮名片

——访鹤壁窑艺术会馆总经理张学昆

□本报记者 岳婷婷 文/图

“朗诵是一门高雅的艺术,高雅和华贵首可见,厚重和深邃引人入胜,这与鹤壁窑有异曲同工之处,早在宋金元时期,鹤壁窑的器物装饰上有诗词、民谚、吉语等艺术语言,真切生动,散发着浓郁的民间艺术气息,彰显了鹤壁本土文化特色。朗诵大赛与鹤壁窑有相似的艺术属性,都能够陶冶人的性情,向广大市民传递艺术文化。”7月15日,鹤壁窑艺术会馆总经理张学昆在接受记者采访时表示。

在张学昆看来,朗诵大赛与鹤壁窑都是鹤壁本土艺术文化的有机组成部分,成为本届朗诵大赛奖品的赞助商,他觉得义不容辞。他说,鹤壁窑艺术会馆成立于2007年,位于鹤壁迎宾馆内,在业内技术水平较高。自成立以来,他们坚持以弘扬鹤壁窑文化、传播鹤壁窑艺术为己任,花费数年,反复试验,潜心研究,恢复了已失传千年的鹤壁窑陶瓷制作工艺。

“目前,我们已经掌握了传统鹤壁窑刻花、划花、剔花、印花、加彩、白釉、黑釉等制作工艺。”张学昆告诉记者,鹤壁窑作为我市历史文化的重要的组成部分,扎根于民间土壤,承载着鹤壁深厚的历史底蕴和文化内涵,他的目标是将这些具有浓郁民间特色的鹤壁窑陶瓷工艺品推向



张学昆

全国,走向世界。

“这已经是鹤壁日报社举办的第五届朗诵大赛,相信朗诵文化已在本市生根发芽、茁壮成长。”张学昆说,此次,他为本届朗诵大赛决赛精心准备的奖品是鹤壁窑隆重推出的黑釉手刻陶瓷工艺品,如祥龙瓶、玉壶春瓶、童子骑牛瓶等。

“希望朗诵大赛和鹤壁窑都将成为宣传鹤壁文化的闪亮名片,为提升我市的文化品位、增强城市吸引力发挥作用。”张学昆说。

关注

“夏青杯”朗诵大赛鹤壁赛区暨“琨格杯”第五届鹤壁市朗诵大赛

浚县:5583838 淇县:7622888

浚格:3208666 报社:3319289

工行浚县支行日前成功堵截一起电信诈骗,为客户挽回了资金损失

被骗走的2600元 又被银行追了回来

□本报记者 汪丽娜
通讯员 姚银英

“我卡上的钱被人转走了,这可怎么办啊?”7月7日下午3点,中国工商银行浚县支行营业大厅来了两位表情焦急的客户。

“您别急,有什么情况慢慢说。”当班的大堂经理详细地向客户询问事情经过。原来,前来的年轻女孩儿平时喜欢网购,她借用朋友小高的工商银行网银购后,申请了退货,其接到声称自己是淘宝客服的电话,要求提供客户银行卡号、手机号、手机上收到的验证码。这个女孩儿把信息提供给对方后,仅过了3分钟,小高就接到短信提醒,银行卡上的2600元分两笔被支出。

这下两个人就慌了,急忙到工行浚县支行求助。工作人员马上帮助查询,发现这2600元钱已经转到

华夏基金账户。这时,自称是淘宝网客服的人再次打电话索要验证码,大堂经理指导客户果断拒绝。银行工作人员主动与华夏基金客服联系,在华夏基金客服指导下,登录华夏基金官网,修改密码,并要求转回资金。

7月15日,小高欣喜地发现,资金已安全转回自己的银行卡上,这起电信诈骗案件被银行成功堵截。工行浚县支行有效挽回了客户的资金损失。

小贴士:面对电信诈骗高发的现状,市民如何预防?目前,大家能做的是尽量提高警惕、增强自身的防范意识,不要轻易泄露银行卡号、密码、手机号、相应验证码。对于手机收到的网页链接,在不能确认安全时,也不要轻易打开。一旦发生账户异常,要第一时间采取措施应对,报警并和银行联系。

工行理财产品之窗

建行推出Pad银行——

打造全终端移动金融平台

□本报记者 武丹

“继手机银行、微信银行等金融服务功能之后,建行全新推出了Pad银行客户端,这标志着其全平台移动金融服务体系的建立,是客户体验移动金融服务的新选择。目前,Pad银行适配了苹果iPad平板电脑、Android平板电脑的客户端也即将发布。”建行电子银行客户经理王会云向记者介绍。

功能多样, 生活中的金融助手

“建行此次全新发布Pad银行,针对客户需求进行了大量的实用功能的优化,兼具常用的传统金融产品与生活服务功能,并基于平板特色进行了功能优化和创新。”王会云解释说,建行Pad银行使用门槛儿低。不管是网银客户还是手机银行客户,都可以直接使用建行Pad银行;金融服务丰富。可为客户提供账户查询、转账汇款、信用卡、基金、理财产品、账户信息管理、投资账户管理等全面的金融服务;民生服务贴心。除了传统的金融服务外,还提供“悦生活”服务,满足客户水费、话费、暖气费等农信住行方面的各项需求;此外,交互方式新颖。建行Pad银行针对平板设备的特性进行了展示和交互的专项优化。在展示上,提供列表、图示、走势图等直观

形式。在交互上,实现了多指滑动、缩放等新颖模式,客户轻点手指即可轻松享受各项服务。

多重防线, 保证客户资金安全无忧

这么强大的金融功能,账户安全也成了每位客户担忧的问题。“为了保证客户资金安全,建行Pad银行采用了多项先进的安全措施。通过强大的安全技术,Pad银行具有数据全程加密、密码超限保护、登录超时控制等机制,为客户资金安全建立第一道防线。”王会云告诉记者,与此同时,建行建立了专门的风险监控团队,实时监控互联网中的欺诈网站、木马病毒等风险因素,在保证用户体验的前提下,在客户身后建立一道人工屏障,帮助客户抵御各类风险。

采访最后,王会云表示,Pad银行是建行在移动金融领域的又一次发力,是建行服务广大客户的全新渠道。面对众多优秀互联网金融机构的压力,建行将紧随移动金融浪潮,倾听客户声音,推出更多更好的产品,为客户提供人性化服务。



中国建设银行鹤壁分行(三)